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Ata da 58ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 12 de junho de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes ad hoc. À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos 

Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Coronel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João 

Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del 

Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto 

Carlos, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino 

Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (60). 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados 

Ronaldo Carletto, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães e Gildásio Penedo Filho justificando as 

ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza 

Maia solicitou uma maior atenção da CCJ quanto à tramitação das seguintes matérias: PL nº 

14.692/2005 e PL nº 19.780/2012, pois são de importância para a sociedade baiana. 

Prosseguindo, apelou, mais uma vez, aos professores para que retomem as negociações, já 

que a greve vem se arrastando por um período demasiadamente prolongado, colocando em 

risco a conclusão do ano letivo. O Deputado Adolfo Menezes fez referência ao editorial 

publicado no Jornal A Tarde, do dia 12/06, apontando dados alarmantes quanto aos níveis de 

violência em Salvador. Concluindo, falou sobre a situação da mineração de Carnaíba, onde 

homens e mulheres estão sem alternativa de trabalho e alertava, mais uma vez, sobre as 

consequências que podem ocorrer, já que a sua comunidade está sem meios para o seu 

sustento que se agrava mais com a seca. O Deputado Zé Raimundo parabenizou os 

Municípios de Jacaraci, Mirante, Caturama e Lagoa Real pela passagem de mais um ano de 

emancipação. Prosseguindo, informou que a Secretaria de Segurança Pública atenderá a um 

pleito antigo do Município de Vitória da Conquista, referente a destinação de grande número 
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de veículos que se encontram depositados no Distrito Integrado de Segurança Pública local, 

com a finalidade de possibilitar um melhor aproveitamento da área. O Deputado Carlos 

Geilson disse que a greve continuava por total falta de habilidade do Governo. Disse, também, 

que os professores questionaram o modo como a proposta foi feita e apresentada, sem que 

houvesse qualquer conversa com a categoria. Concluindo, informou que o seu partido 

declarou oficialmente o seu apoio à candidatura do Ex-Prefeito José Ronaldo de Carvalho. O 

Deputado Álvaro Gomes registrou a comemoração de setenta e um anos da Faculdade de 

Filosofia e Ciências Humanas da Bahia. O Deputado Yulo Oiticica tratou da participação de 

adolescentes da Bahia na Conferência Nacional para tratar de políticas públicas para os 

jovens. Informou, ainda, que a Organização Internacional do Trabalho – OIT instituiu o dia 12 

de junho como o Dia Mundial Contra o Trabalho Infantil. Concluindo, elogiou a postura madura 

do Deputado Paulo Azi, Líder da Oposição quanto ao apoio dado para que se aprecie a 

matéria que trata da aprovação do Conselho Estadual da Criança e do Adolescente. Por fim, 

disse que ratificava a posição do PT em defesa da reabertura das negociações entre o 

Governo e Professores e sugeriu, inclusive, a criação de uma comissão para realizar a 

intermediação, caso seja necessário. A Deputada Graça Pimenta solidarizou-se com os 

professores. Em seguida falou sobre a convenção partidária realizada pelo partido do Prefeito 

Tarcisio Pimenta e ressaltou o modo como ele foi recebido pelos participantes. Finalizando, 

disse que a convenção contou com as presenças de diversas lideranças e foi uma verdadeira 

manifestação da democracia. O Deputado Rosemberg Pinto falou sobre os diversos encontros 

municipais com a finalidade de validar nomes para o próximo pleito eleitoral em 2012. 

Prosseguindo, informou que ingressará com uma representação para que se fiscalize a forma 

como são realizadas as transferências de títulos eleitorais no Município de Cairu. Em seguida, 

falou sobre a greve dos professores dizendo que a mesma tem preocupado a todos e o 

importante naquele momento é que se busque uma flexibilização dos professores, já que não 

há uma rigidez por parte do Governo. Por fim, disse que o movimento dos professores chegou 

a um ponto que deixou de ter uma direção e passou a se resumir em uma questão meramente 

política. Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação dos Deputados 

Rosemberg Pinto e Paulo Azi, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Eures Ribeiro, Paulo Rangel e Rogério Andrade 

(03). 
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